

**LIETUVOS ŠIUOLAIKINĖS PENKIAKOVĖS FEDERACIJOS  
VYKDOMOJO KOMITETO POSĖDŽIO  
PROTOKOLAS**

2024 m. vasario 2 d. Nr. 1

Vykdomojo komiteto (toliau – VK) vieta: hibridinis posėdis (Žemaitės g. 6, Vilnius; Lengvosios atletikos maniežo konferencijų salė, negalintiems dalyvauti – sudaroma galimybė prisijungti nuotoliniu būdu (Zoom)).

VK data ir laikas: 2024 m. vasaris 2 d. 13 val.

VK nariai dalyvaujantys posėdyje: Aistis Baronas, Justinas Kinderis, Artūras Kalininas, Tomas Makarovas, Andrejus Zadneprovskis.

VK nariai prisijungę nuotoliniu būdu: Paulius Aleksandravičius.

VK posėdžio pirmininkas: Aistis Baronas.

**DARBOTVARKĖ:**

1. Dėl posėdžio darbotvarkės patvirtinimo
2. Dėl 2024 m. biudžeto tvirtinimo.
3. Dėl Bendradarbiavimo prašymo.
4. Dėl LŠPF nacionalinės varžybų sistemos.
5. Dėl Pasaulio taurių ir kitų varžybų rinktinių sudėčių tvirtinimo.
6. Dėl visuotinio susirinkimo datos.
7. Dėl inventoriaus įsigijimo tvarkos.
8. Dėl Pasaulio U-19 čempionato organizavimo tvarkos.

**1. SVARSTYTA:**

**Dėl posėdžio darbotvarkės patvirtinimo.**

Posėdžio pirmininkas – Federacijos prezidentas Aistis Baronas informavo, kad vadovaujantis įstatų 7.19 punktu vykdomojo komiteto posėdžio kворumas yra. Posėdžio sekretorius – J.Kinderis.

A.Baronas pasiūlė įtraukti dar vieną klausimą – pasirengimo Pasaulio U19 čempionatui tvarką.

**NUTARTA:** Vienbalsiai pritarta.

**2. SVARSTYTA**

**Dėl 2024 m. biudžeto tvirtinimo.**

J.Kinderis pristatė 2024 m. biudžetą. 2024 m. biudžetas sudėliotas atsižvelgiant į 2023 m. išlaidas ir proporcingai padidintas pagal skirtą lėšų sumą. 2024 m. atsiranda papildomai išlaidos ilgalaikio turto įsigijimui (pvz.: pistoletai, medicininė įranga (pagal SĮ privaloma skirti 3 proc.) ir pan.). Palyginus su 2023 m. didesnė lėšų dalis skirta informacijos sklaidai, nes federacija turi tapti labiau matoma socialinėje erdvėje (pagal SĮ – ne daugiau 5 proc.). Yra sukurtas ir naujas federacijos interneto puslapis, kuriame integruota registracija į varžybas. kuriamas federacijos logotipas, kuris bus pristatytas kartu su nauju puslapiu. Pateiktame biudžeto projekte nurodytas nuosavo prisidėjimo procentas.

Atkreiptas dėmesys, kad su sportininkais ir treneriais 2024 m. sudaromos sutartys. Sutartys sudaromos su visais rinktinių nariais, taip pat ir su kitais sportininkais, kurie treniruojami, dalyvauja varžybose ir kurie demonstruoja gerėjančius rezultatus. Sportininkų sutartyse nustatomas atlygis priklausau nuo sportininkų pasiekimų praėjusiais metais.

T.Makarovas atkreipė dėmesį, kad yra sportininkų, kurių atlygis apskaičiuotas netiksliai. Taip pat naudinga įvertinti ir sportininkų perspektyvas.

A.Kalininas pritarė siūlymui vertinti ir sportininkų perspektyvas.

J.Kinderis pasiūlė balsuoti atskirai už patikslintą sportininkams nustatomų išmokamų sumų sąrašą, tačiau atkreipia dėmesį, kad siekiant saugoti asmens duomenis, informacija apie konkrečiam sportininkui skiriamą lėšų sumą negali būti viešinama. Bendrame 2024 m. viešinamame biudžete taip pat nebus išskiriamos sumos konkrečioms asmenimis, bet bendrai pateikiama suma, kuria per metus išmokama sportininkams ir treneriams.

**NUTARTA:** vienbalsiai pritarta patikslintam sportininkams mokamų sumų sąrašui, taip pat vienbalsiai pritarta pateiktam 2024 m. biudžeto projektui.

### **3. SVARSTYTA**

#### **Dėl Bendradarbiavimo prašymo**

Federacija gavo VŠĮ Sporto mokyklos „Nemunas“ prašymą bendradarbiauti. J.Kinderis informavo, kad mokykloje suformuota šiuolaikinės penkiakovės grupė, jų sportininkai dalyvauja federacijos varžybose.

A.Baronas pasiūlė pasirengti bendradarbiavimo, sporto šakos plėtros projektą.

**NUTARTA:** informacija išklaudyta.

### **4. SVARSTYTA**

#### **Dėl LŠPF taurės etapų**

P.Aleksandravičius atkreipė dėmesį, kad reikia patikslinti nacionalinių varžybų piramidės struktūrą atsižvelgiant į tai, kiek varžybų organizuojama per metus: 5 varžybos Laser run, triatlo, biatlo čempionatai, Lietuvos čempionatas ir Lietuvos taurės finalinis etapas..

A.Kalininas pasiūlė patikslinti pavadinimus ir trečią taurės etapą (nes anksčiau buvo daugiau etapų) pervadinti finalu.

**NUTARTA:** vienbalsiai už tai, kad patikslinti varžybų pavadinimus, tačiau dėl detalių klausimą atidėti.

### **5. SVARSTYTA**

#### **Dėl Pasaulio taurių ir kitų varžybų rinktinių sudėčių tvirtinimo.**

P.Aleksandravičius paminėjo, kad būtina jau priimti sprendimus dėl dalyvavo pasaulio taurės etapuose. Siūloma patvirtinti šią sudėtį: L.Asadauskaitė-Zadneprovskienė, G.Venčkauskaitė, I.Serapinitė. E.G.Adomaitytė, T.Puronas, P.Vagnorius. Treneriai: A.Zadneprovskis, J.Kliosov, P.Aleksandravičius, S.Horetskyj, L.Kontrimavičius, D.Strazdas.

**NUTARTA:** vienbalsiai patvirtinti PT I etapo rinktinę.

### **6. SVARSTYTA Dėl visuotinio susirinkimo datos.**

J.Kinderis informavo, kad jau baigiamas atlikti 2023 m. auditą, taip pat būtina laikytis terminų, dėl tinkamo informavimo. Siūloma visuotinį susirinkimą organizuoti kovo 29 d. prieš Lietuvos čempionatą.

**NUTARTA** pritarta vienbalsiai

**7. SVARSTYTA** Dėl inventoriaus įsigijimo tvarkos.

J.Kinderis informavo, kad siekiant tinkamai pasirengti varžyboms reikalingas inventorių, iki šiol galiojo žodinis susitarimas, kad treneriai pateiki poreikį, prirėikus motyvuoja jį ir įranga yra įgyjama. Nėra aiškios sistėmos, kriterijų kokie prioritetai yra pagal sportininkų pasiekimus. Todėl siūlytina diskutuoti ar reikalinga nusistatyti tam tikrus kriterijus įrangos (aprangų) įsigijimui.

P.Aleksandravičius paminėjo, kad sporto mokykla Kaune nesuteikia inventoriaus. Klubas Hiperionas bendradarbiauja su kitais klubais ir esant galimybei gali paskolinti arba perduoti teisėtai pagrindais įranga arba apranga.

T.Makarovas informavo, kad VŠĮ Sostinės sporto centras 2023 m. skyrė lėšų fechtavimo įrangai ir aprangai įsigyti. 2024 m. yra poreikis įsigyti vyriškų fechtavimo aprangų.

A.Baronas siūlo metų pradžioje įsivertinti poreikį ir apie jį pateikti informaciją J.Kinderiui. Federacija organizuotų centralizuotą įrangos įsigijimą.

**NUTARTA** informacija išklaudyta.

**8. SVARSTYTA** Dėl Pasaulio U-19 čempionato organizavimo tvarkos.

A.Baronas siūlo aptarti ar organizuojama tuo pačiu principu kaip buvo 2023 m. ar bus pasiūlymų keisti.

P.Aleksandarvičius siūlo į varžybų organizavimo biudžetą įtraukti varžybų renginio civilinės atsakomybės draudimą.

T.Makarovas paminėjo, kad renginyje trūksta pagalbinių darbuotojų, kurie varžybų metu galėtų palaikyti tvarką ar švarą.

J.Kinderis siūlo jau pradėti pasirengimą ir pradėti rinkti komandas.

**NUTARTA:** informacija išklaudyta.

VK posėdžio pirmininkas

Aistis Baronas